
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMK Negeri 1 Gedung Aji 

Mata Pelajaran : PKn 

Kelas / Semester : XII / 1 

Sub Tema  : Pengaruh IPTEK terhadap NKRI 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mempelajari materi ini siswa di harapkan mampu  

1. Menganalisis pengaruh IPTEK Positif terhadap NKRI 

2. Menganalisis pengaruh IPTEK Negatif  NKRI 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PENDAHULUAN 

a. Guru Memberikan salam pembuka 

b. Guru melakukan  Absensi Kehadiran Siswa 

c. Guru Menanyakan materi sebelumnya 

d. Guru Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

 

2. KEGIATAN INTI 

a. Peserta didik mengamati Gambar/ Video Pengaruh Positif IPTEK Terhadap NKRI 

yang ditayangkan oleh Guru 

b. Peserta didik di berikan kesempatan bertanya tentang materi gambar/ Tayangan 

Video Pengaruh Positif IPTEK Terhadap NKRI 

c. Guru membagi Kelompok untuk mengidentifikasi macam-macam pengaruh Positif 

dan Negatif  IPTEK Terhadap NKRI 

 

3. PENUTUP 

a. Guru melakukan evaluasi untuk mengukur ketercapaian Tujuan pembelajaran 

melalui penugasan tes tertulis pada siswa 

b. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap   : Kedisiplinan dan keaktifan melaksanakan Pembelajaran 

2. Pengetahuan  : Penugasan tes Tertulis 

3. Ketererampilan : Pengumpulan tugas Tulis 

 



 

D. MEDIA ALAT DAN SUMBER BELAJAR 

 

1. Buku Pegangan Guru dan siswa Mapel PKn Kelas XII Penerbit Erlangga 

2. Laptop 

3. Proyektor 

4. Papan Tulis, dan Spidol 

 

 

 

 

Mengetahui     Gedung Aji, 5 Januari 2022 

Kepala SMK N1 Gedung Aji  Guru Mapel PKn 
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